

### 2015 香港特別行政區傑出學生選舉

由元朗青年商會及香港特別行政區傑出學生聯會合辦的「香港特別行政區傑出學生選舉 2015」旨在鼓勵香港中學生發掘個人潛能、使其在學業、課外活動、社會服務及領導才能方面有均衡發展。是次選舉，本校中五級陳欣其同學通過兩輪面試，成為決賽優異生，亦同時獲頒「十大傑出學生」獎項。





## 阿倫嘆年輕人多溫室長大欠毅力

「第二十八屆香港特別行政區傑出學生選舉」頒獎禮昨日假荃灣舉行，並請來立法會主席曾鈺成及譚詠麟（阿倫）擔任頒獎嘉賓。對於被指是學生的榜樣，問他自覺有何成功之處？阿倫笑言：「這個世界沒有免費午餐，雖然上天給予機會，但仍要個人努力去爭取。」他有感而發的表示，時下年輕人大多在溫室長大，欠缺毅力，有挫折便堅持不住，所以他們應在這方面多多加強。

阿倫育有一資優兒譚曉風，問他又可有訓練團團的毅力？阿倫笑指對方大個仔可以面對不用教。那可有為愛兒鋪路？他表示：「他自己已鋪好。（團團讀什麼科？）說到口唇邊，都是不說了！」他直言擔心團團受傳媒騷擾。

### 志偉尿酸過多非跌傷腳

談及其好友曾志偉傳在外地拍攝內地真人騷《極速前進2》時跌傷腳，阿倫表示曾跟志偉通電話，對方澄清沒有受傷，只是尿酸，全因他吃得海鮮多，「我已勸他不要食太多美食，應多做運動。」



阿倫（前排左三）與嘉賓及得獎學生合照。

### 籲勿渲染童星敏感寫真

此外，對於童星楊鎧凝的敏感寫真，阿倫認為是疏忽所致，不應宣揚。「我想沒有人想看這些相片，我沒看過，也不想看，不希望大家渲染這事，以免小孩子留陰影。（寫真已下架！）那是好事。（可覺得身為父母的應加倍小心？）雖然每人想法不一，亦不知對方的出發點，但應該多加小心。」

香港商報記者 朱榮



■阿倫會讓兒子曉風自己去面對挫折。

■阿倫與立法會主席曾鈺成為「第三十八屆香港特別行政區傑出學生選舉」擔任主禮嘉賓。

第28屆香港特別行政區傑出學生選舉  
The 28th HK SAR Outstanding Students Selection

香港文匯報訊（記者李慶全）「第二十八屆香港特別行政區傑出學生選舉」頒獎禮昨日舉行，譚詠麟（阿倫）與立法會主席曾鈺成同獲邀出席擔任主禮嘉賓，阿倫並負責頒獎。阿倫有感現今的年輕人大多在溫室長大，韌力欠缺，遇上少許挫折便堅持不到，而 he 則會讓兒子曉風自己去面對挫折，為自己的將來鋪路。

曾鈺成在台上大讚阿倫為學生的榜樣，憑個人努力在娛樂圈取得成功。問阿倫覺得自己有哪些成功之道？阿倫笑說：「不知道，我跟曾主席一樣，都是傻更更的，不過這個世界沒有免費午餐，就算個天跌下來的，亦要靠努力去爭取。」他有感現今的年輕人韌力欠缺，畢竟他們大多在溫室長大，遇上少許挫折便堅持不到，所以應在這方面強化起來。

至於兒子譚曉風的韌力又如何，有否去加以鍛煉他？阿倫答謂：「都是自己去面对（挫折），他大個仔不用教了，以前細個才會教！」當提到曉風是傑出學生，更是資優生，阿倫掩不住笑說：「OK嘅！OK嘅！」他可已為兒子鋪路？阿倫指兒子已大個了，會自己鋪路，隨他喜歡去做。問到曉風想修讀哪些科目？阿倫猶豫了一會才說：「想講到口唇邊，但還是不好講，因為怕有其他傳媒會騷擾到他！」

不想看楊鎧凝寫真

另談及「美心妹妹」楊鎧凝在寫真中，有露出內褲相片引起抨擊，寫真隨即在書展下架，阿倫認為事件應屬疏忽，也相信沒有任何人會想看這些意識的相片，亦不應去宣揚。他表示自己沒看過這些相片也根本不想看，阿倫：「不希望渲染此事，不想小朋友會留下陰影。」會否覺得為人父母處事應嚴謹一點？阿倫不清楚其出發點，但每人想法不一樣，是應該要小心一點，對於寫真已下架，他亦覺得是好事。

澄清志偉並沒受傷

另有傳好友曾志偉在外地錄影真人騷《極速前進》第二季時骨折受傷，其右小腿綁紗布坐輪椅由女兒推着出入，阿倫代為報平安笑說：「我跟志偉通了電話，他說不是受傷，原來是尿酸，食得太多海鮮，我都有勸他不要吃那麼多，好嘢，要多做運動！」

感嘆現今年輕人缺韌力

# 阿倫讓愛兒獨自面對挫折

## 傑出學生冀回饋社會

【大公報訊】實習記者陳健名報道：「第28屆香港特別行政區傑出學生選舉」昨午舉行頒獎禮，得獎者包括破格獲香港科技大學取錄的17歲中五男生雷千泓。而新移民學生張小婷，雖然體弱多病，但努力融入香港社會，終當選十大傑出學生，並希望成為護士或社工，回饋社會。

元朗青年商會及特別行政區傑出學生聯會昨舉辦「第28屆香港特別行政區傑出學生選舉」頒獎禮，並邀請立法會主席曾鈺成擔任嘉賓，向20位優異學生頒發獎狀，當中再選出十大傑出學生頒發獎杯。這20位得獎者，從全港250間參賽學校中脫穎而出，除要成績優異、品學兼優外，還要關心社會。

今年十大傑出學生、優秀學生及文學創作獎得主張小婷，就讀寧波公學中五。她中一時從內地來港，起初學習英文困難，連廣

東話發音也不準。「多謝同學不停在電腦播放粵語讀音，讓我跟着讀，慢慢消除鄉音」。雖然張小婷在校內考全級第七，但憂慮英文不夠好，會將動補拙備戰文憑試。

張小婷父親任地盤工，母親為家庭主婦，家庭收入微薄，現一家五口居於觀塘約300呎單位。小婷體弱多病，患上俗稱大頸泡的甲狀腺腫大，每個月出入醫院數次，加上會出疔，不時需要冷凍治療。頻繁出入醫院的經歷，令小婷受到許多人眷顧，也促使她志願成為護士或社工，回饋社會。

17歲的雷千泓榮獲十大傑出學生、優秀學生及科研創意獎。雷千泓現讀拔萃男書院中五，日前獲科大破格取錄，無需報考文憑試直入大學。任職傳媒的父親有到場支持，雷千泓表示，希望成為科學家。雷千泓稱，自己沒計劃完成宏大研究或獲獎，科學要集眾人之力，自己希望為科學界作出貢獻。



▲傑出學生選舉昨舉行頒獎禮，並向十大傑出學生頒發獎杯  
大公報實習記者陳健名攝